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A rendezvényen való részvétel térítésmentes! 
 

 

 
A konferenciáról videofelvétel készül, amit nyilvánosságra hozunk. 

 

 
   

 

 

A GTTSZ közhasznú non-profit szervezet, ezért rendezvényeink szakmai és 

pénzügyi támogatással jönnek létre, melyeket a résztvevők belépődíj nélkül 

látogathatnak. Fontosnak tartjuk a tudományos-szakmai ismeretek közvetítését,  

az elhangzott vélemények és javaslatok hasznosítását  

a döntés-előkészítő, döntéshozó szervezetek, pártoló-, jogi tagjaink  

és valamennyi, a téma iránt érdeklődő szakember részére. 
 

 

  Részvételére számítunk! 
 

 

 

 

                 Dr. Tóth Gergely s.k.                                     Dr. Pokó Diána s.k. 

        GTTSZ Gazdasági és Külgazdasági       GTTSZ Gazdasági és Külgazdasági 
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    Balogh Péter s.k. 

   GTTSZ Kibertér és MI Tagozat elnöke         

 
 

A Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége  

Gazdasági és Külgazdasági Tagozata, valamint  

a Kibertér és Mesterséges Intelligencia Tagozata  
 

tisztelettel meghívja Önt 

 

”A mesterséges intelligencia és az új technológiák hatása a 

gazdasági életben”  
programsorozat  

előadással egybekötött kerekasztal beszélgetésére, melynek témája 

 

„Mesterséges Intelligencia és 

Fenntarthatóság” 
 

 

A konferencia ideje: 

2023. június 15. (csütörtök), 10.00 – 13.00 óráig 

 
 

A konferencia helye: 

Magyar Tudományos Akadémia  

Könyvtár és Információs Központ 

II. emeleti konferenciaterem 

(MTA Könyvtára, 1051 Budapest V., Arany János u. 1.) 

mailto:gttsz@gttsz.hu
http://www.gttsz.hu/


PROGRAM 
 

 

A KONFERENCIA PROGRAMJA 

 

10.00 – 10.05 Megnyitó:  

DR. TÓTH GERGELY főiskolai tanár, a GTTSZ  általános 

főtitkárhelyettese, Gazdasági és Külgazdasági Tagozatának elnöke 

 

10.05 – 10.35 Előadás 

„Kibertér-Mesterséges Intelligencia-Fenntarthatóság” 
Előadó: BALOGH PÉTER ezredes, a GTTSZ Kibertér/MI Tagozatának 

elnöke 

 

10.35 – 12.00 Kerekasztal beszélgetés 

BALOGH PÉTER a GTTSZ Kibertér és Mesterséges intelligencia 

Tagozat Elnöke, valamint DR. SCHILLINGER ATTILA az ESG Core 

Kft. alapítója, a ComLab Kommunikációs Tanácsadó Kft. vezető 

tanácsadója. 

A kerekasztal beszélgetést vezeti: dr. Pokó Diána a GTTSZ Gazdasági és 

Külgazdasági Tagozat Társelnöke 

 

Mottó: „A technológia egyre gyorsuló fejlődése és az emberi 

életmódban bekövetkező változások azt a látszatot keltik, mintha az 

emberiség történelmében közelednénk egy olyan alapvető 

szingularitáshoz, amelyen túl az emberi ügyek az általunk ismert 

módon nem folytatódhatnak.” (Neumann Jánosnak tulajdonított idézet) 

 

Az előadással egybekötött beszélgetés során választ keresünk arra, hogy az 

eltérő felhasználási területeknél van e közös pont, van-e olyan morális, 

vagy etikai kérdés amely mindkét területen felmerül a MI alkalmazása 

körében, illetve melyik területen milyen gyakorlati tapasztalatok vannak. A 

fenntarthatóság kérdése ma már nem kerülhető meg, vajon a MI segíti, hogy 

a fenntarthatóság körében kitűzött célokat elérjük? A kiberműveletek  

elképzelhetőek egyáltalán MI alkalmazása nélkül? Lehet egy kiberművelet 

fenntartható? A katonai alkalmazásoknál felmerül a fenntarthatóság 

kérdése? 

 

12.00 – 12.05 Zárszó 

 

12.05 – 12.20 Szünet/Büfé 

 

12.20 – 13.00 Bemutató: ITSecArea, Dr. Bárkányi Pál bemutatja a Pro-

Human mesterséges intelligencia asszisztenst 

 

 

„A mesterséges intelligencia és az új technológiák hatása a 

gazdasági életben programsorozat” 
 

Előadások és kerekasztal beszélgetések a mesterséges intelligencia 

szektorális alkalmazhatóságáról, annak etikai és morális kérdéseiről 

 

 

A programsorozat célja az új technológiákkal kapcsolatos bizalomépítés, a 

tudás és információ megosztásával. Az előadások koncepciója, hogy eltérő 

hátterű és eltérő szektorban tevékenykedő szakértők osszák meg 

gondolataikat azonos témáról, jelen esetben a mesterséges intelligencia 

gyakorlati alkalmazhatóságáról. Balogh Péter a kiberműveletekben való 

alkalmazás kérdésköréről, míg dr. Schillinger Attila a mesterséges 

intelligencia fenntarthatósági vetületéről beszél, majd pedig az előadás 

során érintett kérdéseket vitatják meg pódium beszélgetés közben.  

 


